



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA  
ELNÖK

Iktatószám: NVI/796-2/2018.

**Szerb Tamás úr részére**

[kmt+request-10777-0281d225@kimittud.org](mailto:kmt+request-10777-0281d225@kimittud.org)

**Tisztelt Szerb Tamás Úr!**

A 2018. április 11. napján elektronikus úton megküldött közérdekű adatigénylésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 27. § (3) bekezdés értelmében közérdekből nyilvános adatként nem minősül üzleti titoknak a központi és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az európai uniós támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezményel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. A nyilvánosságra hozatal azonban nem eredményezheti az olyan adatokhoz - így különösen a védett ismerethez - való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna, feltéve hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét.

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatigénylésével érintett – „a választás. hu architektúra dokumentációja” – olyan mélységben tartalmaz információt a rendszer felépítése és működése vonatkozásában, hogy annak hozzáférhetővé tétele rendkívüli mértékben megnövelné a honlap sebezhetőségét, így a minősített adatok védelme már további biztonsági intézkedések mellett sem lenne maradéktalanul garantálható.

Fentiekben kifejtett indokokra tekintettel az adatigénylést nem áll módunkban teljesíteni.

Tájékoztatom továbbá, hogy a „jegyzőkönyvet és hibajegyeket és megoldásai briefjeit a 2018-as választás kapcsán 2018. április 6 és 10 között a fenti rendszeren” vonatkozó adatigényét szintén nem áll módunkban teljesíteni amiatt, hogy a hibajegyek nyilvánosságra hozatala oly mértékben növelné a biztonsági kockázati tényezőket, melyek azzal járhatnak, hogy jelentős mértékben megnövekedne a teljes rendszer sebezhetősége. Emiatt a jegyzőkönyvek és hibajegyek, valamint a javítást célzó informatikai megoldások ugyanolyan jogi védelmet élveznek, mint maguk a védett rendszerelemek.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2018. április „19.”

Üdvözlettel:

  
dr. Pálffy Ilona  
Elnök